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REFERAT AF BESTYRELSESMØDET DEN 28.02.15 KL. 10.00  
(Hos Jens Foldager; Sandhagen 29) 

 
Til stede: Jens Foldager, Bent Saabye Jensen, Jan Pedersen, Niels Thøgersen og Bjarne Rasmussen 
Afbud: Arne Beck Simonsen og Kirsten Jensen 
 

1. Orientering fra formanden v. Bjarne – lokalforum, kystsikring, vejskilte, deadline for forslag til 
generalforsamling, hjertestarter og henvendelse vedr. hundelorte. 
Referater m.m. fra lokalforum kan læses på www.tusenæs.dk (linket lægges på grundejerforenin-
gens hjemmeside). 
Formanden for ”Kisserupvang” har henvendt sig til de andre grundejerforeninger vedrørende hold-
ning til kystsikring i området. Bestyrelsen finder det som en god idé at undersøge mulige løsninger. 
De indkøbte vejskilte monteres på den fælles arbejdsdag lørdag den 2. maj. 
Bjarne mindede om, at forslag til årets generalforsamling skal være bestyrelsen i hænde senest den 
01.04.15. 
Bestyrelsen vil bringe spørgsmålet om indkøb af hjertestarter op på årets generalforsamling, da der 
er indhentet nye oplysninger. 
Fra Marianne Bjerre; Svovlsbjergvej 35, har bestyrelsen modtaget en klage over, at et medlem af 
grundejerforeningen samler hundelorte sammen og smider dem på deres private sti. Bestyrelsen 
tager klart afstand fra dette og kan kun opfordre vedkommende til at stoppe. 
Der er mange, som bruger vores fællesareal til at lufte hunde. Vore egne medlemmer ser ud til at 
have godt styr på dem, men der kommer også andre, hvis hunde kan virke generende og skræm-
mende. Til orientering vedhæftes her Miljøministeriets og Naturstyrelsens bestemmelser om færd-
sel med hunde langs stranden, hvor det bl.a. lyder: 
”I sommerhalvåret, fra april til og med september, skal hunde være i snor på stranden. I vinterhalvåret, fra ok-
tober til og med marts, må du gerne lade din hund være løs på stranden, men kun hvis den ikke risikerer at 
forvolde andre skade, jf. hundeloven.  
På en del strande er der dog helt forbudt at medtage hunde – læg derfor altid mærke til en evt. lokal skilt-
ning.” 

  

2. Godkendelse af regnskab 2014 samt budget 2015 v. Niels. 
Niels fremlagde regnskabet, og bestyrelsen gennemgik budget for 2015. Regnskab og budget blev 
godkendt og sendt til revisorerne. 

3. Svar på ny forespørgsel vedr. anmeldelse af hærværk fra Dorte og Vagn Hansen. 
Bestyrelsen har afgivet svar på spørgsmål stillet af Dorte og Vagn Hansen på baggrund af referat fra 
bestyrelsesmødet den 28.09.14 (vedlagt). 
Til trods for, at det af vedtægterne klart fremgår, at beskæring af træer og buske foregår på den 
fælles arbejdsdag, er der alligevel nogen, som har beskåret egetræet ved stien til stranden. I øvrigt 
et træ, som ejer af matrikel 11b har tilkendegivet, er ”fredet”. 
Der er igen trådt beplantning ned på Bent Jensens grund langs samme sti.   

4. Vejene – hvad gør vi, og skal vi evt. have ekstra ”vejdage”? 
Bestyrelsen drøftede mulige og mere varige løsninger på vejvedligeholdelsen. En af mulighederne 
er asfalt eller SF sten på stykket fra den asfalterede del af Svovlsbjergvej til foden af bakken.  
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Bestyrelsen vil undersøge priser og muligheder. En anden mulighed er at afholde ”vejdage” med 
mere professionel hjælp, når det er påkrævet. 

5. Vinterbeskæring på fællesarealet og andre forslag til justeringer i vedtægterne. 
Vedtægternes bestemmelse om beskæring af beplantning på den fælles arbejdsdag i maj måned er 
uheldig set i forhold til det optimale tidspunkt. Bestyrelsen vil derfor fremsætte forslag til ændring 
af denne bestemmelse. Ligeledes er der et par formuleringer, som ikke er helt entydige. Der vil bli-
ve stillet ændringsforslag til disse. 
Bestyrelsen skal gøre opmærksom på, at forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal 
være bestyrelsen i hænde senest den 1. april.  

6. Fælles arbejdsdag, generalforsamling, Sct. Hans m.m. 
Årets fælles arbejdsdag er lørdag den 2. maj. klokken 10.00. Bestyrelsen fastholder den gode tradi-
tion med fælles spisning efter arbejdet. Bjarne udsender tilmelding.  
Generalforsamlingen afholdes lørdag den 20. juni klokken 10.00 i ”Huset på Næsset”. Nærmere in-
formation følger.  
Selv om Sct. Hans aften ikke falder i en weekend, kunne det være en anledning til at samles om-
kring grillen og bålet. Bestyrelsen drøftede mulighederne.  

7. Næste møde 
Næste møde er foreløbig fastsat til april måned. 

8. Eventuelt. 
Intet under dette punkt. 
 

 
 

På bestyrelsens vegne  
Med venlig hilsen 

 
Bjarne Rasmussen 

Formand 
 
 
 


